

ERRATUM

Miniaturized bent slotted patch antenna over a reactive impedance surface substrate – ERRATUM

SAURABH KUMAR AND DINESH KUMAR VISHWAKARMA

The publishers regret to announce that a couple of errors were published in the above publication [1].

In the second paragraph on the right hand column of page 4, the sentence starting “The proposed antenna has a shift of 460 MHz” should have read “The proposed antenna has a shift of 640 MHz”.

Also, the corresponding author’s email was incorrectly given, it should have been saurabh_verma393@yahoo.com.

The publishers apologise for this error.

REFERENCE

- [1] Saurabh Kumar and Dinesh Kumar Vishwakarma. Miniaturized bent slotted patch antenna over a reactive impedance surface substrate. *International Journal of Microwave and Wireless Technologies*, available on CJO2015. doi:10.1017/S1759078715000057.